
అనుసూ� ���లు
�దు� �� �రు

�ల�� సగటు �ల� ఆవశ�కత

�ర�హణ �� �ల� ���లు

�లకడ ���

��ట్ �రు�

��ట్ �రు�  ���క రుసుము (2వ సంవత�రం నుం�)

DC ���క రుసుము �న��ం� ���లు

DC భ�� రుసుము (INR� ���లు)

ప�� ����� అంత�� �య నగదు ఉపసంహరణ (INR� ���లు)

అంత�� �య �ల� ��రణ/ ప�� ఆ���తర �����  (INR� ���లు)

DBS ��ంకు ATM - నగదు ఉపసంహరణ (INR� ���లు)

DBS ర�త ��ంకు ATM - నగదు ఉపసంహరణ 

DBS ర�త ��ంకు ATM - ��య �ల� ��రణ/ఆ��క ర�త ����లు 

FX సవరణ

���ం� �వ

RTGS, NEFT, IMPS, UPI P2P (ఆన్ �న్)

�ఖ� RTGS

�ఖ� NEFT

ఆ��త �ఖ� నగదు జ�

ఆ�ర ర�త �ఖ� నగదు జ�

ఆ��త �ఖ� నగదు ఉపసంహరణ ప��తులు మ�యు ���లు

ఆ�ర ర�త �ఖ� నగదు ఉపసంహరణ ప��తులు మ�యు ���లు

�కర ఆ�శ ఉత���

�కర ఆ�శ సవరణ

���యర్ ఆ��త పత�ం/���ం� ఆ�శం/ ���ం���న ��ండ్ �� ఫ్� (INR� ���లు)

�నర���కరణ /���ం� ఆ������� �� �యడం/��ండ్ �� ఫ్� (INR� ���లు)

DBS ���ం� ఆ�శం/��ండ్ �� ఫ్� రదు�  (INR� ���లు)

��� ���ంచవ�న �కు� ���లు (���లు INR�)

�కు� ���ం�ను ����యుట (���లు INR�)

��� నగదు �కు�ను ��� �ందడం (INR� ���లు)

ECS/NECS/NACH/eNACH ��� ���ంచవ�న ���లు (INR� ���లు)

DD �� రుసుము  
RBI �� నం వద�

DBS ��ంకు ATM - ��య �ల� ��రణ/ఆ��క ర�త ����లు   (INR� ���లు)

ఒక ��� (ఓవ��స్ ) ��ంకు / అంత�� �య రుణం నుం� ��కు ���ట్  (INR� ���లు)

��కుల NRE �� �దు� �� - FCRA RFC �దు� �� ��క్ ��ంగ్� ��ంక్ ���ట్ అ�ంటు (BSBDA) URC �దు� ��
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ఉ�తం
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ఉ�తం NA
5  ���  మ�యు 5 ��� -ర�త ��ంకు ����లు ఉ�తం | ఉ�త ప���� 

�ం� ప�� ����కు INR 21 

7 ���  మ�యు 11 ��� -ర�త ��ంకు ����లు ఉ�తం | ఉ�త ప���� 
�ం� ప�� ����కు INR 8.5 

�� �క్, �� �నం: 3.5% వరకు, సంతకం: 2.5% వరకు�� �క్, �� �నం: 3.5% వరకు, సంతకం: 2.5% వరకు

200

ప�� �కు�కు 100

0.05% |క�ష� INR 75 గ�ష� INR 2000

ఉ�తం



 

 
 

�దు� �� �రు

�� �క �న్-RBI (సంబం�త ��ంకు ��ట్ I)

అనుసూ� ���లు

సంబం�త ��ంకు ప���� �� ఏ�� ఇతర �� �క - �ను�లు

సంబం�త ��ంకు DD రదు�

DD �నఃప��లన/�నఃప�చురణ – సూచన ప��రం

����న DD �రకు ���ం�ను �లు��యుట  – ప�� ప�� ��(INR)

��� నగదు� DD ��

��� నగదు DD (INR) రదు�

త�� ���లు (INR)

సుదూర �� ంత ���ం� – �� �క సంబం�త ��ంకు (INR) వద�  ���ంచబడుతుం�

ఇతర �వలు

����క �ల�/TDS/వ��  ధృ�కరణ ప�� లు మ�యు ఇతర ధృ�కరణ ప�� లు (INR)

న�� �� ప�కటన (INR)

��క్� / ��ఫ్� ��రణ (INR)

త�� (��స�ర్� �సు� )

�కు� �స�కం

SMS ���లు

�త ప��ధనలు

����ంకు ��� సహ�ర ��� �టు� బడులు -���� రుసుము*

ఇంట��ట్ ��ం�ంగు �వలు

���ం�ల రుసుము మ�యు ���లు

క��� మ�యు �శం

USAకు USD

యు��డ్ �ంగ్ డమ్ కు GBP

ఆ�����కు AUD

యూ��న్ � EUR

�ం�ంగ్ కు HKD

�ంగ�ర్ కు SGD

�న�కు CAD

ఏ�� ఇతర క��� / �శం కల�క^ 
 (��� ���ం� ���లు & త�� రుసుము వం� ఇతర ���లు వ��ంచవచు�) (���లు INR�)

అంతర�త ���ం�లు

ఇతర ��ంకుల నుం� DBS A/c� ���ట్

�ంగ�ర్ �కుం� ఇతర �� నుం� DBS A/c� ���ట్

�న్-��ఎస్ కస�మ్ �సం (INR� ���లు)

దర�సు�  �సు�� OTT/ITTకు ��� వ��న �ధులు

�� �క్, �� �నం: 3.5% వరకు, సంతకం: 2.5% వరకు

��కుల NRE �� �దు� �� - FCRA RFC �దు� �� ��క్ ��ంగ్� ��ంక్ ���ట్ అ�ంటు (BSBDA) URC �దు� ��

సంబం�త ��ంక్ మ�యు మూడవ ��� ���లు �త�� వ���� �

సంబం�త ��ంక్ మ�యు మూడవ ��� ���లు �త�� వ���� �

ఉ�తం

ఉ�తం (సంబం�త ��ంక్ మ�యు మూడవ ��� ���లు �త�� వ���� �)

సంబం�త ��ంక్ మ�యు మూడవ ��� ���లు �త�� వ���� �

ఉ�తం

ఉ�తం

��య ఉ�తం, ���య 750

ఉ�తం

ఉ�తం

ఉ�తం

ఉ�తం

ఉ�తం

ఉ�తం

ఉ�తం

ఉ�తం

0.25% |క�ష� INR 75 గ�ష� INR 2000

100

�న ���న� �ధం� 100 రదు�  + �నఃప�చురణ

25

0.1% |క�ష� INR 550 గ�ష� INR 2000

750

0.10% |క�ష� INR 75 గ�ష� INR 2000

USD: 25 | ఇతర క���: 0.25% (క�ష�ం. 200)

NA

ఉ�తం

3 �లల వరకు: 3 �లల నుం� 1 సంవత�రం వరకు ఉ�తం: 75, 1 సంవత�రం �న: 150 ఉ�తం

ఉ�తం

ఉ�తం

��య 50, అంత�� �య 1000 

30 + త�� ���లు ఏ�� ఉం�

75 ఉ�తం

ఉ�తం

అసలులు

ఒక�ళ వ��ం�నట��� 500 + ప���� రుసుము  

ఉ�తం

���ం� ��నం �సం 200 + ���లు 

�త�ం క��� 500 ��ఫ్� ���లు

ఉ�తం

ఈ �వలకు ���లు ఉ�తం: �కర ఆ�శ ఉత���, �కర ఆ�శ సవరణ, �� ��ంకు ��� మూ�చువల్ ఫండ్ � �టు� బడులు - ���� రుసుము*, ఇంట��ట్ ��ం�ంగ్ �వలు              
�ర�బ�న సూ� ల INR �త�ం� GST (వసు� �లు vv �� పను�) ��ంచబడుతుం�.  ల���రు�� ���ం���న �త�ం నుం� ఈ ���� �న���� రు.
���రుడు �క� సంబం��� బ��  ఈ �టు� /���లను �ర���� �� ��� ��� �ర��లు జ�� హకు� ��ంకుకు ఉంటుం�. దయ�� �� రుసుములు మ�యు ���లను DBS ��ంకు �బ్ �ట్ � ��  h�ps://www.dbs.com/di-
gibank/in/schedule-of-charges.page వద�  చూడం�

*��� సంద����  మధ�వ�� �� సంబం�త ��ంకు ��� అదన� ���లు వసూలు �యబడవచ�� దయ�� గమ�ంచం�.

�కరణ �వలు 

�� ��తర �కు��కరణ �రకు  

త��త �� �ంద �కు�ను �క�ంచుట  

��� ��ంకు� ��  �యబడ� ��� క��� �కు� ���ల(ఓవ��స్ )కు �కరణ �రకు పంపబడుతుం�.


